Таджикский Интернет теперь под полным контролем государства. Заработал ЕКЦ

В тестовом режиме заработал Единый коммутационый центр.

В Таджикистане в тестовом режиме заработал Единый коммутационый центр. Все услуги связи теперь осуществляются только через него, а правительственные структуры теперь могут напрямую прослушивать разговоры, контролировать и отслеживать интернет-трафик и выборочно отключать компании и пользователей, сообщает Currenttime.tv.

Единый коммутационый центр обошелся бюджету страны в 50 млн. долларов и формально был создан якобы для обеспечения национальной безопасности и борьбы с терроризмом и экстремизмом.

Независимые эксперты подчеркивают, что центр дал правительству и спецслужбам практически неограниченные возможности по контролю всех видов связи в стране. И без общественного контроля, скорее всего стоит ожидать злоупотреблений возможностями Центра со стороны правоохранительных органов.

Все услуги связи теперь осуществляются операторами и интернет провайдерами только через него. А это значит, что правительственные структуры смогут напрямую прослушивать все разговоры, контролировать и отслеживать интернет трафик и выборочно отключать компании и отдельных пользователей по собственному желанию.

"Парламентский и общественный контроль над деятельностью правоохранительных структур в условиях Таджикистана отсутствует. Это дает им возможность для злоупотреблений. Порою спецслужбы по собственной инициативе, без санкции суда могут записывать телефонные разговоры или каким-то образом подключаться к сайтам и той индивидуальной почте которая зарегистрирована в майл.ру или фэйсбуке, – подчеркивает Шокирджон Хакимов, независимый эксперт. – А между тем личная неприкосновенность гарантирована Конституцией гражданам Таджикистана".

http://www.centrasia.ru/newsA.php?st=1478940720